附件

广西壮族自治区体育局关于促进职业足球改革发展的若干措施（试行）

为推进广西足球改革发展，根据国务院办公厅《中国足球改革发展总体方案》的精神，结合我区实际，现提出工作措施如下：
一、培养壮大职业足球青训队伍
鼓励职业俱乐部梯队与普通学校、体校和社会青训机构共建，拓宽职业俱乐部青训队伍人才培养渠道。自治区体育局适时开展职业俱乐部共建青训机构典型案例评选，并在全区范围内复制推广。
鼓励和支持南宁市、平果市深化职业足球与校园足球衔接改革探索，并及时总结提炼经验，自治区体育局联合有关部门在全区范围内复制推广。
鼓励社会资本投资兴办足球青训机构，协助申请中国足球发展基金会等中央补助资金，支持社会足球青训机构做优做强。
二、设国家级足球训练基地
支持北海、贵港、贺州等市创建国家青少年足球冬训基地，承接国家青少年足球集训队冬训任务的，给予奖补资金10万元/队，同一基地每年奖补资金最高不超30万元。
支持提升国家足球梧州体育训练基地服务保障能力，承接国家队等专业足球运动队训练，承办各级足球赛事，带动广西足球运动项目发展。承办国家级以上足球循环赛事的，给予赛事承办奖补资金10万元/项。
三、培育打造足球品牌赛事体系
支持北海市创建国家全域足球试验区，推动创办中国－东盟城市足球联赛、广西女足联赛、桂港澳大湾区足球邀请赛等足球自主品牌赛事。
[bookmark: _GoBack]鼓励和支持在广西区内市场化举办国际级、全国级足球体育赛事，按照《广西壮族自治区体育局赛事补助资金管理办法（试行）》的通知（桂体发〔2017〕10号）规定，通过“先办后补”方式重点给予赛事补助资金，连续补助两年。
支持广西桂超联赛做大做强，推动创建青少年足球联赛体系。鼓励和支持广西桂超联赛队伍冲击升入全国足球职业联赛，给予成功升级队伍一次性奖励100万元。
四、支持职业足球平稳健康发展
引导社会组织和企业发展职业足球俱乐部，给予我区获得中超、中甲、中冠联赛前三名的职业足球俱乐部资金奖补。获得中超联赛冠军、亚军、季军队伍分别奖励500万元、300万元、200万元，保级队伍奖励150万元；获得中甲联赛冠军、亚军、季军队伍分别奖励200万元、150万元、100万元，保级队伍奖励50万元。获得中乙联赛冠军、亚军、季军队伍分别奖励100万元、80万元、50万元，保级队伍奖励30万元。对完整赛季未发生赛风赛纪问题的中乙以上职业足球俱乐部给予奖励，奖励金为20万元/赛季。发⽣赛⻛赛纪问题的，取消全部奖补资格，三年内不得申报奖补资⾦。
通过政府购买服务、以奖代补等方式，鼓励和支持职业足球俱乐部积极参与备战全国运动会、全国学生（青年）运动会、全国三大球运动会等足球赛事。
支持南宁市、平果市等探索建立涵盖足球青训、职业俱乐部、赛事、场地设施运营管理等诸多元素丰富、体系完善的职业足球生态系统，发挥先行示范作用，促进全区职业足球平稳健康发展。
五、引导促进社会足球发展
实施“快乐足球”行动，鼓励和支持各级体育行政主管部门、足球社会组织和职业足球俱乐部组织开展足球专项志愿服务、公益足球赛、足球嘉年华等各类足球公益活动。积极引导、鼓励各级足球协会通过市场化方式组织、举办足球联赛。支持各级工会、共青团、妇联等人民团体广泛开展特色足球活动。
六、提升足球场地服务供给
鼓励社会力量兴建足球训练基地，并参与共建各级专业足球运动队。积极主动争取国家政策支持，推动建设国家足球南方训练基地。加强社会足球场地对外开放和运营管理，促进社会足球场地开放利用，增加服务有效供给，规范运营管理。
七、支持各级足球协会建设发展
制定政府购买广西足球协会服务清单，规范广西足球协会使用国有资产使用的政策和程序，解决广西足球协会在改革中遇到的瓶颈和挑战。
鼓励各市县体育行政主管部门指导建立本级足球协会，制定政府购买足球协会服务清单，支持足球协会健康有序发展。
八、创新推动足球产业融合发展
促进“足球+”融合，推动足球产业与教育、文化、旅游、传媒、制造、会展等产业融合发展，鼓励和支持建设足球竞赛训练、人才培训、体育研学和康复疗养产业综合体。培育扶持一批足球重点项目，培育一批足球赛事运营龙头企业、场馆运维骨干企业和足球产品制造品牌企业。
