附件1

“我要上全运”中华人民共和国第十五届

运动会群众比赛航空模型项目

广西选拔赛竞赛规程

一、组织机构

（一）主办单位
自治区体育局
（二）承办单位

广西社会体育运动发展中心

广西航空运动管理中心
（三）协办单位

南宁市武鸣区体育馆

广西奥运城体育发展有限责任公司

广西创飞教育科技有限公司

广西南宁市武鸣区蓝天青少年俱乐部
（四）执行单位

广西航空运动协会
二、举办时间和地点

（一）比赛时间

2025年3月1日—2日
（二）比赛地点
1.P3D、F3K、F9U等项目比赛地点：南宁市天骄草原景区
2.F9A、F1D—P、P3Z—D等项目比赛地点：南宁市武鸣区体育馆
三、竞赛项目

（一）无人机足球（F9A，5人制，B球）团体赛

（二）无人机竞速（F9U）个人赛

（三）无人机竞速（F9U）团体赛

（四）遥控手抛滑翔机（F3K）团体赛

（五）室内橡筋动力滑翔机（F1D—P）+室内遥控空战（P3Z—D）团体赛

（六）汽油机模型绕标飞机（P3D）个人赛
四、运动员资格及审查
（一）符合《中华人民共和国第十五届运动会群众赛事活动规程总则》（以下简称“总则”）关于运动员资格的相关规定。

（二）2025年1月1日未满16周岁运动员必须有监护人陪同。

（三）运动员代表本人户籍所在地、长期居住地参加第十五届全运会群众赛事活动，时间划定为总则颁布之日。

1.以户口所在地报名的，提交户口本和身份证。如果身份证与户口本不一致，以户口本为准。

2.以长期居住地报名的，提交居住证和社保缴纳记录。

3.以行业报名的，提交工作证或劳动合同，同时提供企业单位的工资证明、纳税、社保缴纳证明材料。女55岁以上、男60岁以上已退休的运动员可不提交社保缴纳记录材料。
以上证明材料须显示运动员本人于总规程颁布（2023年8月29日）之日前所生活和工作的地方与所代表的参赛单位一致。

（四）运动员必须提供报名截止日前半年内县级以上医务部门证明身体健康的体检报告。

（五）广西航空运动管理中心对运动员参赛资格进行审查，并采取网站公示等方式接受社会监督。各参赛单位可利用自查、互查和举报等形式，对运动员参赛资格进行监督。

（六）对参赛资格弄虚作假、违反规定的运动员所属参赛队，一经查实取消全队参赛资格，已取得的比赛成绩无效，并将根据有关规定对相关责任单位和人员进行处罚。

（七）代表队被取消参赛资格、比赛成绩和名次后，其空缺名次依次递进。

（八）对参赛运动员从事专业不作限制。

五、参加办法

（一）按照《中华人民共和国第十五届运动会群众赛事活动规程总则》执行。

（二）自治区各市级机关、各区、各学校、行业体协、企业集团（包含俱乐部等），均可组队报名参赛。凡是符合运动员资格，热爱航空模型运动的人员均可报名参赛。

（三）所有参赛单位相关人员（包括运动员及随队人员）须由其参赛单位负责购买不低于10万元的人身意外伤害保险方可参加赛前训练和比赛。保险期限应涵盖整个赛事期间（从比赛报到之日起至规定离开之日止）。

（四）运动员不能同时代表两个队别参赛。

（五）运动员不得兼项参赛（含F9U个人赛和团体赛）。
六、竞赛办法

（一）竞赛规则及要求

比赛执行中国航空运动协会颁布的《第十五届全国运动会航空模型竞赛规则》。运动员比赛器材自备，所使用的比赛器材应符合中国航空运动协会颁布的上述规则。上述规则中未涉及的竞赛规定和要求，依据2024年版《航空航天模型及无人机运动竞赛规则》各分类通则和单项规定执行。
（二）竞赛赛制
1.无人机足球（F9A，5人制，B球）团体赛

（1）每个足球队最多6人，每场比赛单一球队限5人上场比赛，上场前指定1名运动员作为队长，负责与裁判员沟通。上场5名队员中，指定1名为进攻球员，其他4名为防守球员。上场队员的更换仅限赛中交换场地时进行。最终获胜队伍获得代表广西参加第十五届全运会无人机足球（F9A）团体赛预赛的参赛资格。

（2）根据报名队伍数量，确定赛制。

2.无人机竞速（F9U）个人赛、无人机竞速（F9U）团体赛

（1）两个项目赛事合并进行。

（2）比赛采用排位赛和淘汰赛，先进行排位赛，前16名运动员进入淘汰赛，淘汰赛采用双败淘汰制（具体轮次赛前公布）。最终排名前3的运动员获得代表广西参加第十五届全运会无人机竞速（F9U）个人赛预赛的参赛资格；获得第4、第5名运动员与成绩最好的1名女运动员获得代表广西参加第十五届全运会无人机竞速（F9U）团体赛预赛的参赛资格。

3.遥控手抛滑翔机（F3K）团体赛
比赛采用C科目起飞方式，共进行4轮，最终排名个人前3名的运动员获得代表广西参加第十五届全运会遥控手抛滑翔机（F3K）团体赛预赛的参赛资格。

4.室内橡筋动力滑翔机（F1D—P）+室内遥控空战（P3Z—D）团体赛

（1）室内橡筋动力滑翔机比赛参照第十五届全国运动会航空模型竞赛规则关于该竞赛项目规则中的预赛规则进行，共进行2轮，取最好一轮成绩进行排名，最终个人前2的运动员获得代表广西参加第十五届全运会室内橡筋动力滑翔机（F1D—P）项目比赛的资格。

（2）室内遥控空战报名人数小于等于8人的，采用循环赛，报名人数大于8人的，采用双败淘汰赛。个人排名前2的运动员获得代表广西参加第十五届全运会室内遥控空战（P3Z—D）项目比赛的资格。

以上项目4名运动员组成团体，代表广西参加第十五届全运会室内橡筋动力滑翔机（F1D—P）+室内遥控空战（P3Z—D）团体赛预赛的参赛资格。

5.汽油机模型绕标飞机（P3D）个人赛

比赛进行2轮，个人排名前2名的运动员获得代表广西参加第十五届全运会汽油机模型绕标飞机（P3D）项目个人赛预赛的参赛资格。

以上项目选拔出的运动员若因故不能参加预赛，则从后续排名的运动员直接进行递补。无人机足球项目若获胜队伍不足6人或部分队员因故不能参加预赛的，由广西队领队和教练团队共同商讨，从后续排名的队伍中选拔优秀运动员进行递补（优先从排名第2的队伍依次进行递补）。

七、奖励办法
对各项目前8名颁发获奖证书，项目报名不足8人时减一录取名次。
八、报名和报道

（一）报名

1.自本规程公布之日始，至2025年2月21日截止。正式报名截止后不再接受变更，报名表需加盖参赛单位公章（以个人名义报名的除外）。

2.联系人：黄毅，联系电话：0771—6098330。
3.无人机足球（F9A）项目以队伍报名的形式进行，每个代表队报名表限填报1支足球队，每个足球队报名人数最少不低于3人，最多不超过6人。

（二）报名办法

报名表须按规定格式打印2份，加盖参赛单位公章后（以个人名义报名的除外），并分别以word和盖章版PDF格式发到报名电子邮箱：gxhgzxfxk@163.com。

（三）报到
1.报到时间：2025年2月28日
2.报到地点：广西航空运动管理中心（南宁市武鸣区定罗路5号）
3.报到时需提交：

（1）加盖参赛单位公章的纸质报名表1份（个人名义报名的无需加盖公章）。
（2）交验身份证或户口本原件或复印件。
（3）非广西籍运动员需提交居住证和社保缴纳记录。
（4）人身意外保险单（从比赛报到之日起至规定离开之日止）。
（5）有资质的医疗单位出具的运动员健康证明（报名截止日前半年以内，县级以上医院或年度单位组织的健康体检报告）。

（6）自愿参赛责任及风险告知书。
（7）赛风赛纪和反兴奋剂工作承诺书。

九、申诉

参赛单位对比赛中的判罚等裁决有异议，须在本场比赛结束或成绩公示后60分钟内以书面形式进行技术申诉，并提供相关证据。技术申诉流程必须符合选拔赛相关要求。

十、技术官员

技术官员（含裁判员、技术委员会和赛事监督员）的选派和管理，按照《中华人民共和国第十五届运动会群众比赛规程总则》规定执行。主要技术官员由广西航协推荐，广西航管中心选派。

十一、经费

（一）各代表队选拔赛期间所有费用（食宿、比赛器材、油料）自理。

（二）广西队此次参加全运会航空模型竞赛的预赛期间所有费用（食宿、比赛器材、油料）自理。

十二、本规程解释权属主办单位。
十三、未尽事宜，另行

