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广西足球赛事防疫专项工作方案

根据国家新冠肺炎疫情防控工作要求，为确保2020年广西足球各项足球赛事的顺利进行，推进赛事组织和防控工作扎实有序落实，加强教练员、运动员、裁判员、球迷、志愿者、安保、医疗和媒体等赛事组织参与人员的病毒防御工作，有效控制新冠病毒，坚决遏制疫情蔓延势头，特制订广西足球赛事防疫方案。
一、指导思想   
坚持“专业细致、科学防治，群防群控、果断处置”的方针，强化各个赛事制度化管理和责任追究制，层层落实病毒防疫目标责任，以有效防控新型冠状病毒，积极推行以强制防疫为主的综合防控措施，狠抓各项措施的落实，确保今年赛事顺利进行。
二、工作目标
疫情控制目标：确保足球赛事严防疫情传播，通过赛事的专业管理手段，有效掐断疫情传染源。组委会要进一步加强防控工作，精心安排，周密布置，统一行动，有力有序有效地做好防控工作。将疫情防控任务和责任层层分解，落实到岗到人，全面落实防疫措施，确保防疫密度和质量。   
三、明确责任 
赛事组委会必须充分做好群防群控的准备，根据足球运动项目特点，制定防疫措施和责任。首先是所有人员充分认识到防控的重要性，增强防疫工作的责任感，责任到位，具体责任分工：
（一）赛事组委会成立防控组，由组委会、医疗和球队共同组成，负责制定相关防疫措施，狠抓落实，加强监管。针对本次疫情，组委会成立以赛事副秘书长以上职务人员担任疫情防疫小组组长，对参赛人员进行跟踪报告和监督等工作，达到赛事防控各项规定。
（二）参赛球队签署《参赛承诺书》，加强球队内部管理，加强细节管理，杜绝疫情传播，如球队有疫情发生将追究所在球队负责人责任。
（三）广西健康码是参赛硬性标准；各队教练员、运动员凭广西健康码报名参赛，如无广西健康码或非绿码不得报名参赛；裁判员如无广西健康码或非绿码不能担任任何赛事裁判工作；其他组委会和媒体人员均以广西健康码为绿码作为参赛工作条件；同时提供14天行程码，如14天内离开广西则必须隔离后方可参赛。
四、具体措施     
（一）组委会制定防控防疫措施，由防控组负责执行、监督；纪律委员会根据违规违纪行为报告作出处理，各球队必须执行组委会和纪律委员会做出的处罚决定，否则取消参赛资格。
（二）每名参赛组委会、队员、教练、裁判员、媒体等人员必须凭广西健康码出入球场，如无广西健康码或非绿码则不能进场。
（三）每名参赛组委会、队员、教练、裁判员、媒体等人员必须测量体温，如发烧不允许进场参加比赛；如发现疑似人员，立即送医检查；并将当日与该人员接触的人员一并送医检查，并建档保存，以备检查。
（四）比赛实行空场管理，不允许球迷入场观看，只允许参赛俱乐部工作人员、教练、队员、队务、队医、管理人员到场参赛。
（五）严格遵守到场时间和离场时间，在规定的比赛时间内完成。     
（六）如有离开广西必须报备，如去中风险以上地区回到广西必须隔离14天方可参赛。
（七）对防控实施痕迹化管理，赛前赛后一定要有书面记录，球队出现需要整改的出具书面限期整改通知书。对疫情防疫工作进度督查，对督查中发现防疫空白和盲区，要限期整改。不按期整改的，要追究责任，严肃处理。
（八）比赛中划出媒体工作区域，媒体人员必须在制定区域拍照，比赛期间不得走动。
（九）除场上队员和热身区域队员外，场内所有人员必须佩戴口罩。
（十）将疫情防控违规违纪纳入足球赛事纪律处罚条例，如佩戴口罩、无广西健康码或非绿码、间隔距离、制定区域等等都将有具体的处罚条例和办法，如有违规违纪将提交赛事纪律委员会进行处罚，处罚以罚款、停赛等规定要求为准，情节严重者取消参赛资格。
（十一）替补席管理
1.替补席队员间隔达到1.5米防疫要求。
2.替补席上各队必须收拾物品和垃圾，务必保证替补席干净、整洁；比赛结束，各队负责收拾物品经过裁判员认可后方可离开球场。
3.各队不得在球场内进食，任何食物不得带入球场，饮用水除外。
（十二）入场管理
1.两队赛前取消列队和握手环节，根据裁判员指示，进入各自半场准备比赛。
2.双方队长与主裁判参加挑边仪式，人员间隔不得小于1.5米；挑边结束后不得握手。
3.允许三方以碰肘或脚步作为示意，拥抱、握手等庆祝方式均视为违规违纪，纳入纪律处罚。
4.取消交换队旗，各队不得交换任何物品，减少不必要交流。
（十三）比赛管理
1.场地中除了争抢外，不得相互交流，减少场上队员间谈话、交流和沟通。
2.如队员拼抢中倒地受伤后队医进场救治，场上任何队员不得靠近，避免场上人员聚集。
3.进球后不得扎堆庆祝，不得有队员拥抱等行为发生，否则被黄牌警告，不听裁判员劝导者将被红牌罚下。
4.取消赛后列队握手环节。
五、防疫经费
防疫相关经费开支由主办单位、承办单位和协办单位协调解决。包括不限于购买额温枪、制作广西健康码标识、工作证件、区域划分、提供口罩等等经费，并确保各类防疫药品、物品充足，确保防疫工作顺利开展。
六、加强宣传
加强对球队、裁判员、媒体、球迷的宣传和疏导工作，充分发挥宣传作用。宣传防疫工作对本次疫情的重要性和必要性，普及相关防疫知识，全方位、多渠道加大宣传力度，使每一名参赛人员明白防疫措施的重要性，减少防疫工作中的阻力，有效开展好防疫工作。
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