附件3
授课专家简介
苟凌云  骨科硕士，中医骨伤科主任医师，硕士研究生导师。柳州市中医医院创伤关节二病区学术带头人。中华运动医学会上肢学组青年委员，广西中医骨科学会常务委员，柳州市运动医学会副主任委员。从事骨科临床与教学研究28年。专注于骨关节病及运动医学领域，有2000台以上人工关节置换及关节镜下组织重建经验。擅长围手术期运用中西结合方法处理各种骨科疾病，创新性将中医药、针灸、推拿与现代康复医学结合。完成省级科研项目3项，承担省级科研1项。发表个人专著2部，专业学术论文近20篇。

覃兴乐  医学主任医师、教授、康复医学专业型硕士研究生导师。右江民族医学院附属医院康复医学科主任、康复医学教研室主任，国家中医药管理局十二五重点建设学科《中医康复学》学术带头人。中国民族医药学会疑难病分会执行会长，中国民族医药学会针刀医学分会副会长，中国中西医结合学会疼痛学专业委员会运动康复专家委员会委员，中国健康促进基金会骨科康复专家委员会运动损伤康复委员，中国康复医学会社区康复委员会委员，中国研究型医院学会骨科创新与转化委员会骨科康复学组委员，广西中医药学会针刀医学分会副主任委员，广西中医药学会整脊医学分会副主任委员，广西医学会物理医学与康复学分会副主任委员，广西医师协会康复医师分会副主任委员，广西康复医学会脊柱脊髓康复专业委员会副主任委员，广西中医中西医结合康复专业委员会副主任委员，广西康复医学质控中心专家组成员，广西体医融合专家库首批成员。擅长采用现代康复技术和传统康复技术解决神经疾病、骨科疾病康复，在痛症康复、骨科术后康复、运动损伤康复、脊柱相关疾病、体态矫正、产后康复、运动健身、科学减脂等领域有较深造诣。主要参与国家自然基金课题2项，主持及指导省厅级课题8项，发表论文40余篇。
何仲涛  四川省体育科学研究所研究员、硕士生导师。长期从事运动训练、青少年运动员选材、国民体质监测、全民健身活动状况调查、青少年生长发育（骨龄）等方面的研究，发表著作15本，在国际、国内发表研究论文40余篇，5次获得省、部级优秀论文奖，6次获得国家体育总局先进个人称号，主持国家体育总局、四川省科技厅等省部级重点科研项目10余项，曾分别获得四川省人民政府、国家体育总局科技进步奖三等奖，以及中国体育科学学会科学技术奖一等奖。

郭建军  首都体育学院体医融合创新中心主任。备战奥运会、全运会的竞技体育科技与高端医疗技术融合形成的体育医学对各种特殊人群，如儿童早期发展、儿童青少年、孕妇、老年、残疾人等以及各种慢性病进行个性化科学锻炼与营养指导。曾长期在国家金牌运动队做科研教练、运动营养指导。曾获国家体育总局备战奥运会体育科技突出贡献奖。

安平  南宁市妇幼保健院中医科首席专家、科室负责人、主任医师，骨伤专家，全科中医医师，教授，医学硕士，广西中医药大学骨伤专业硕士研究生导师。原广西中医骨伤科研究所（广西骨伤医院）骨三科主任。对于中医骨伤科及中西医结合骨科的理论及临床操作技能有深厚的基础。现为世界中联脊柱健康专业委员会专业技术标准审定委员会指导委员，中华中医药学会整脊学会常委；中国中西医结合学会疼痛学专业委员会委员；广西中医药学会银质针分会创会主任委员；广西中医药学会整脊分会副主任委员；广西医师协会康复医师分会副主任委员；广西康复医学会疼痛康复专业委员会副主任委员；广西国际手法学会常务理事；广西中医、中西医结合风湿病专业委员会常委；广西中西医结合骨科委员会常委；广西康复学会骨关节专业委员会常委等。广西质量技术监督局地方标准《广西银质针诊疗技术规范》主编，大型脊柱健康科普丛书《脊柱伤病1000个为什么》分册主编，国家中医药管理局《中国整脊学诊疗规范》编委。获广西银质针适宜技术二等奖一项，获得“颈椎牵引定位装置”国家专利一项。主持和参加省、国家研课题14余项。特长：目前主要开展以非手术方法治疗脊源性疾病（颈椎病，颈椎腰椎间盘突出症，腰椎管狭窄，腰椎滑脱，脊柱侧弯症，腰腿痛）、肩周炎、强直性脊柱炎、骨质增生症、骨质疏松症、风湿类风湿性关节炎、髋、膝、踝骨关节病、股骨头坏死、妇女产后颈胸腰椎骨盆疼痛、全身骨性疼痛等骨伤顽症及创伤后康复治疗体系的临床治疗研究。特别在中国中医整脊、银质针治疗相关骨伤科疑难顽症等疾病方面具有独到建树。

江崇民  现任国家体育总局体育科学研究所体医融合创新研究中心主任，任中国体育科学学会体质与健康研究分会副主任委员。2007年获国务院政府特殊津贴。主要工作方向是国民体质研究与大众健身理论与方法的研究。自2000以来负责国家体育总局、教育部等10部委实施的国民体质监测工作的技术工作。分别完成了2000年、2005年、2010年的国民体质监测工作。同时还肩负着国家体育总局群体司在《国民体质测定标准》和科学健身指导方面的推广工作。作为技术负责人完成澳门体育发展局2005年、2010年“澳门市民体质监测工作”的研究工作。承担的相关研究课题还有：国家体育总局课题“中国人身体脂肪含量的研究”、国家体育总局“第三次群众体育现状调查”、科技部“十一五”科技支撑课题“中国国民体力活动和体育锻炼能量消耗常模的建立”、科技部“十二五”课题“运动健身监控网络平台的开发与应用”项目等。完成2000、2005年、2010年国民体质监测报告，《国民体质测定标准》指南，《第三次全国群众体育现状调查报告》等10余部专著。在体育科学等核心学术期刊发表文章30余篇。2004年、2010年、2014年三次获得中国体育科学学会科技进步一等奖。

徐晖  北京大学第一医院 副主任治疗师、执业医师。中国康复医学会康复治疗专委会委员，关节松动学组副组长、中国康复医学会物理治疗专委会委员，党支部支委；运动物理治疗学组副组长；运动康复与物理治疗学组副组长；中国物理治疗师资质认证考核专家委员会考核委员；中国康复机构联盟康复技术专委会副主任委员、高级讲师；北京康复医学会理事 ，运动伤病专业委员会常委；联合物理治疗师协会UPTA（香港）高级讲师；SFMA国际认证讲师。运动损伤的物理治疗、慢性骨关节病的物理治疗、动作评估、手法治疗。
