桂体青〔2023〕8号
自治区体育局 自治区教育厅 共青团广西区委

关于印发2023年广西“奔跑吧·少年”儿童

青少年主题健身活动实施方案的通知
各市体育、教育行政主管部门，共青团市委，全区有关体育社会组织：
现将《2023年广西“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动实施方案》印发给你们，请遵照执行。

自治区体育局         自治区教育厅         共青团广西区委
                                    2023年4月13日
2023年广西“奔跑吧·少年”儿童青少年

主题健身活动实施方案

为深入贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记关于体育的重要论述，深化体教融合，进一步推动青少年体育活动和体育锻炼广泛、深入开展，根据《体育总局办公厅关于组织开展2023年“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动的通知》（体青字〔2023〕25号）精神，决定在全区开展2023年广西“奔跑吧∙少年”儿童青少年主题健身活动（以下简称主题活动）。为办好本次活动，现制定实施方案如下：
一、指导思想

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，围绕体育强区建设目标，深化体教融合，坚持以人民为中心，坚持“健康第一”的教育理念，以“奔跑吧·少年”为主题，开展面向全区儿童青少年，覆盖家庭、学校和社区的常态化主题健身活动，促进儿童青少年在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志，为我区成功举办第一届全国学生（青年）运动会营造良好氛围。
二、活动目标和任务
（一）活动目标

紧紧围绕“奔跑吧·少年”活动主题，结合广西实际，因地制宜组织开展具有我区特色、丰富多彩的主题活动，广泛引导儿童青少年参与体育锻炼，促进儿童青少年身心健康、体魄强健。发挥体育和教育部门深化体教融合作用，整合各方资源，广泛动员街道、社区，积极发动社会力量，按照小型分散、覆盖基层、易于参与、丰富多彩的要求，利用体育中心、普通学校、体校、青少年体育俱乐部、体育或商业综合体、公园等各类场所，实现活动长流水、不断线、贯穿全年，建立起政府主导、部门协同、社会参与、深入基层的活动机制。

（二）活动任务

大力开展青少年运动技能普及活动，内容包括科学健身指导、运动技能培训、体质测评、体育运动项目展演与体验、健康技能展示、体育比赛等。全区参加活动总人次数不少于50万人次。其中，南宁8万人次以上、柳州4万人次以上、桂林5万人次以上、梧州3万人次以上、北海2万人次以上、防城港1万人次以上、钦州3万人次以上、贵港4万人次以上、玉林6万人次以上、百色4万人次以上、贺州2万人次以上、河池4万人次以上、来宾2万人次以上、崇左2万人次以上。
三、活动内容
（一）广西“奔跑吧·少年”分会场示范活动
根据国家体育总局安排，于2023年“六一”儿童节前后举办广西“奔跑吧∙少年”示范性主题健身活动。各市结合筹办第一届全国学生（青年）运动会比赛和实际情况，把握“六一”儿童节、全民健身日、国庆节等节假日和寒暑假期，组织开展本级示范活动。示范活动可包括但不限于体育竞赛、体育技能展示、健身科普、奥林匹克文化教育、亲子体育游戏等内容。
（二）基层活动

贯穿全年的基层活动是“奔跑吧∙少年”主题健身活动的基础和主体。组织举办2023年广西青少年田径、游泳、足球、篮球等体育比赛和活动，广泛开展各种校际足球、篮球、羽毛球、乒乓球、轮滑等体育比赛。各市要结合本地区实际，深入开展体教融合示范市、示范县（市、区）创建工作，充分利用我区各地丰富的少数民族传统体育资源，充实活动内容，积极发动街道（乡镇）、学校参与，充分调动青少年体育俱乐部、体育培训机构社会力量积极性，开展小型分散、就近就便、贯穿全年的经常性基层活动。探索建立各地开展“奔跑吧∙少年”基层活动的常态化机制。
（三）科学健身指导

各市、各单位结合各类“奔跑吧∙少年”“迎学青会”活动，在校园、社区、文化体育活动场所和媒体平台，开展科学健身讲座、科学健身指导、体育公开课等线上、线下活动。充分利用各种平台宣传体育健身项目、运动损伤预防与康复等知识，指导儿童青少年科学锻炼。组织开展广西防溺水和游泳安全进校园公益宣讲活动、广西排舞进校园推广培训活动等。
（四）中华体育精神教育活动

各市在“奔跑吧∙少年”活动中要始终坚持正确导向，发挥体育育人功能，大力弘扬以爱国主义为核心的中华体育精神和社会主义核心价值观，广泛宣传运动项目文化、体育赛事文化和体育礼仪文化。
四、活动要求
（一）加强领导，统筹协调
各地各部门要切实加强主题活动的组织领导，做到主要领导亲自抓，分管领导具体抓，日常工作专人抓，切实把活动列入重要议事日程，加强统筹协调工作，确保主题活动顺利开展。
（二）精心组织，务求实效
各地各部门结合本地实际、周密部署，结合“迎学青会”，积极开展主题活动，大力推广符合儿童青少年身心健康、乐于参与、便于参加的体育运动，满足广大儿童青少年日益增长的体育需求。

    （三）大力宣传，营造氛围

各地各部门要坚持树立典型，加大宣传，营造良好氛围，为活动成功开展打下基础，取得良好效果。

（四）统一标识，规范运行

主题活动要求统一使用“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动视觉识别系统和主题歌，以及学青会会徽、吉祥物和宣传口号等素材。“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动视觉识别系统主要包括标志、标准字样以及背景板、旗帜、证书、证件等延伸内容。“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动视觉识别系统的所有权、商标和主题歌的所有权归国家体育总局所有；主题活动视觉识别系统和主题歌下载地址：bpbsn2021@163.com，密码：bpb12345678。学青会标识素材详见自治区执委会印发的学青会视觉识别系统管理手册。各地各部门要结合实际、积极创新，用好用活主题活动视觉识别系统和主题歌，扩大主题活动的宣传力和影响力。
（五）注重防范，确保安全
各地各部门要牢固树立安全第一的观念，认真贯彻落实国家和当地有关安全防控工作的要求，加强分析研判，严加防范，确保活动安全有序进行。
五、材料报送要求
国家体育总局将对各地开展“奔跑吧∙少年”活动效果进行评估，请各市各单位按要求扎实开展活动，及时报送主题活动进展动态信息和活动典型案例等情况，并于2023年6月20日和11月20日前报送活动数据和总结材料至自治区体育局青少处邮箱。

联系人：蓝桂明、梁金凤，联系电话：0771—4828592，邮箱：qsntyc@tyj.gxzf.gov.cn。


