附件1

2022年“壮族三月三·民族体育炫”

系列活动方案

为深入贯彻习近平总书记视察广西“4·27”重要讲话精神和对广西工作的系列重要指示要求，贯彻落实自治区第十二次党代会精神，铸牢中华民族共同体意识，实施《广西全民健身实施计划（2016—2020年）》，今年将继续举办“壮族三月三·民族体育炫”系列活动，现制定方案如下：
一、活动名称

2022年“壮族三月三·民族体育炫”系列活动
二、主办单位

自治区体育局

自治区民宗委

三、承办单位

各市、县（市、区）体育行政主管部门

各市、县（市、区）民宗委（局）

广西体育高等专科学校

广西体育彩票管理中心

广西社会体育运动发展中心

广西航空运动管理中心

四、活动时间
2022年4月2日至5月2日
五、活动主题
发展民族体育 中华民族一家亲

六、活动内容

采取自治区、市、县（市、区）三级联动，线上线下相结合，分级指导和分类推进的方式，共同组织开展广西民族体育炫活动、广西绿色生态体育活动、广西全民健身志愿服务活动、广西--台湾（花莲）体育交流活动、“迎学青会”等大型运动会宣传活动、体育助力民族团结进步创建活动等六大系列活动。
（一）广西民族体育炫活动
1.配合完成2022年“壮族三月三·八桂嘉年华”主会场活动
一是4月2日上午组织龙狮表演队伍参加2022年“壮族三月三·八桂嘉年华”主会场活动开幕式的“点睛仪式”和“虎虎生威舞龙狮”表演活动；二是4月2日至4日，在青秀山的中国—东盟友谊园举办“民族体育炫”板块活动，将开展民族传统体育项目、中华传统武术--太极一家亲、北冰南展--青少年轮滑、航空体育科普、国民体质监测、科学健身指导、智能健身器材体验、体育成就和普法宣传、中国体育彩票销售等系列展示、体验、宣传和互动活动。（牵头单位和部门：自治区体育局、自治区民宗委。配合部门和单位：广西体育高等专科学校、广西社会体育运动发展中心、广西体育彩票管理中心、广西航空运动管理中心）
2.举办自治区2022年“壮族三月三·民族体育炫”分会场活动

（1）自治区分会场开幕式

2022年“壮族三月三·民族体育炫”分会场活动开幕式在新冠肺炎疫情防控允许的情况下，4月3日上午在贵港市园博园举行，活动内容包括热场表演、开幕仪式、体育项目展演、民族体育体验、航空体育科普、体育成就展、普法和民族团结进步宣传、体育用品展销、桂台体育交流、国民体质监测、体育惠民、中国体育彩票品牌推广及公益宣传、体育电影展映、体育旅游主题线路宣传、体育助力乡村振兴市集和体育旅游摄影作品展等一系列活动。（牵头部门和单位：自治区体育局、自治区民宗委。配合部门和单位：贵港市文广体旅局、贵港市民宗委、广西航空运动管理中心、广西体育彩票管理中心）

（2）民族传统体育项目比赛

在新冠肺炎疫情防控允许的情况下，4月13日至15日在贵港市举行花炮、珍珠球、板鞋竞速、高脚竞速、陀螺、独竹漂、投绣球、毽球、舞狮（南狮）8个项目民族传统体育项目的比赛。在新冠肺炎疫情防控允许的情况下，4月23日至24日在北海市举行毽球比赛。（牵头部门和单位：自治区体育局、自治区民宗委。配合部门和单位：贵港市文广体旅局、北海市旅游文体局等各市体育行政主管部门）。

（3）贵港市配套活动内容
在新冠肺炎疫情防控允许的情况下，贵港市的港北区、港南区、覃塘区、桂平市和平南县在节庆期间将举行丰富多彩的体育赛事活动，包括马拉松、五人制足球、登山、自行车、门球、轮滑和排舞。（牵头部门和单位：贵港市文广体旅局、贵港市民宗委。配合部门和单位：贵港各县（市、区）文体局、民宗局）

（4）各市、县（市、区）分会场活动

①开幕式

在新冠肺炎疫情防控允许的情况下，各市、县（市、区）分会场活动开幕式可参照本方案要求，结合本地实际，整合各方资源，举办本市、县（市、区）的开幕式。

②相关配套体育赛事活动

在新冠肺炎疫情防控允许的情况下，各市、县（市、区）的体育赛事活动按照自治区的六大系列活动布局，结合自然资源和民族特色，与自治区各单项协会和赛事运营机构密切联系沟通，整合各方资源，积极承办自治区级体育赛事活动和举办本级的体育赛事活动。（责任单位：各市、县（市、区）体育行政主管部门）

（二）举办广西绿色生态体育活动

    在新冠肺炎疫情防控允许的情况下，全区各市、县（市、区）按照“绿色生态运动就在广西”理念，依托民族、山水等特色资源，可举办登山、徒步、马拉松、攀岩、定向、自行车、游泳等各类绿色生态体育活动。（牵头单位：自治区体育局。配合部门和单位：广西社会体育运动发展中心、各单项体育协会、各市体育行政主管部门）

（三）广西全民健身志愿服务活动

在新冠肺炎疫情防控允许的情况下，依托享受免费低收费开放补贴的各市、县（市、区）的各大型体育场馆、各单项体育协会、各类体育社会组织和体育健身站点为阵地，在周边街道和乡镇、并下沉社区（行政村），广泛开展科学健身指导、体育项目推广普及和举办体育赛事活动。（牵头单位：自治区体育局。配合部门和单位：广西社会体育运动发展中心、各单项体育协会、各市体育行政主管部门）

（四）广西—台湾（花莲）体育交流活动
采取线上方式，举办为期一个月的广西-台湾（花莲）线上象棋、线上围棋联谊赛，组织我区象棋、围棋选手在南宁市与台湾象棋、围棋选手利用双休日进行多轮线上比赛，并签订广西-台湾（花莲）象棋、围棋友好合作交流协议，推动广西与台湾（花莲）的体育交流活动。（牵头单位：自治区体育局、自治区台办。配合部门和单位：广西社会体育运动发展中心、相关单项体育协会）

（五）“迎学青会”等大型综合性运动会宣传活动

利用“壮族三月三”节庆平台，通过多种形式，广泛宣传我区承办的2023年第一届全国学生（青年）运动会，2022年举办的广西壮族自治区第十五届运动会、广西壮族自治区第十五届少数民族传统体育运动会、广西壮族自治区第十届残疾人运动会暨第五届特殊奥林匹克运动会的目的和意义、举办日期和地点、项目设置、赛事规模、参赛资格和宣传口号等，营造全民关注、全民参与的浓厚氛围。（牵头部门和单位：自治区体育局、自治区民宗委、自治区残联。配合部门和单位：南宁市人民政府、桂林市人民政府、贵港市人民政府）

（六）体育普法宣传和助力民族团结进步创建活动
利用2022年“壮族三月三·民族体育炫”各体育赛事活动平台、各类媒体和平台、自治区体育局官网等，开展《中华人民共和国宪法》《中华人民共和国体育法》《中华人民共和国民族区域自治法》《全民健身计划（2021—2025年）》《广西全民健身实施计划（2021—2025 年）》《广西壮族自治区人民政府办公厅关于进一步加强少数民族传统体育工作的实施意见》等法律法规文件和民族团结进步应知应会知识以及民族团结进步创建工作须知等法律法规宣传。（牵头单位：自治区体育局。配合部门和单位：自治区民宗委、各市体育行政主管部门）

七、活动要求

（一）提高站位，加强领导。各级体育行政主管部门和民族宗教事务委员会行政主管部门要站在铸牢中华民族共同体意识和民族团结进步的政治高度上，按照全区一盘棋的整体布局要求，坚持属地管理原则，加强组织领导，精心谋划布局，主动联系有关部门和单位，整合资源，调动各方积极性，做好各项体育赛事活动组织实施等工作，并结合当地特色、广大游客和群众需求，办好本地的各项体育赛事活动。

（二）周密组织，落实责任。各级体育行政主管部门和民族宗教事务委员会行政主管部门要进一步明确工作职责和分工，落实各项工作任务到单位、部门和人员，周密统筹和部署，层层抓好落实，将2022年“壮族三月三˙民族体育炫”的各项体育赛事活动办出特色、办出水平、办出效果，努力将广西的民族体育节庆赛事活动品牌提档升级。

（三）强化宣传，扩大影响。各级体育行政主管部门和民族宗教事务委员会行政主管部门要切实将本次活动与迎接党的二十大胜利召开等重大活动、广西是全国民族团结进步示范区等工作有机结合，在“壮族三月三˙民族体育炫”活动平台中，通过举办的各项体育赛事活动和相关配套活动，借助中央、自治区、市等传统媒体网站和新浪、腾讯、微博、微信、抖音等网站、公众号、APP网络新媒体进行广泛宣传，积极引领，形成氛围，形成强大正能量，充分宣传展示我区民族团结进步、各族人民体魄强健、边疆稳定繁荣、经济社会高质量发展大好形势，提升活动的影响力。

（四）做好防范，确保安全。各级体育行政主管部门和民族宗教事务委员会行政主管部门要根据国务院《大型群众性活动安全管理条例》和各级新冠肺炎疫情防控部门的规定，认真细致做好安全管理保障和疫情防控工作，排查、整治并消除各类安全隐患。情防控方面严格执行各级疫情防控部门的最新规定，各地根据三月三节庆期间的疫情防控形式和要求，自行评估并决定是否举办当地的开幕式和相关体育赛事活动。确定要举办的体育赛事严格执行参赛人员凭报到前48小时内核酸检测结果阴性证明、凭符合健康码、行程码规定和体温不超过37.3摄氏度等要求参赛，确保2022年“壮族三月三˙民族体育炫”各项体育赛事活动在安全有序、欢乐祥和的氛围中成功举办。

八、组织机构

（一）自治区体育局成立2022年“壮族三月三˙民族体育炫”活动领导小组，负责统筹协调各项体育活动。

（二）各市、县（市、区）要成立组织机构，切实加强本地2022年“壮族三月三˙民族体育炫”活动的组织领导，制定并实施好当地体育赛事活动工作方案、宣传方案、安全方案、疫情防控方案和应急预案等。

九、材料报送

各市体育行政主管部门要对本市及所辖县（市、区）开展“壮族三月三·民族体育炫”活动情况进行总结分析，总结内容包括赛事活动基本情况、主要成绩、创新措施（亮点）、存在的问题和原因分析以及改进的工作和思路，并收集开幕式、主要赛事活动图片和相关数据，将全部数据汇总，以市为单位于4月29日前报至自治区体育局群众体育处邮箱：qztyc@tyj.gxzf.gov.cn，具体要求如下：
（一）XXX市2022年“壮族三月三·民族体育炫”系列活动赛事工作总结。
（二）XXX市2022年“壮族三月三·民族体育炫”系列活动赛事信息统计表（详见附件2）。

（三）XXX市2022年“壮族三月三·民族体育炫”系列活动图片汇总。

1.市本级开幕式和主要赛事活动图片10张。
2.所辖全部县(市、区）开幕式和主要赛事活动图片，每个县(市、区）3张。

联系人 ：甘振丽   
联系电话 ：0771-4806001
邮 箱:qztyc@tyj.gxzf.gov.cn
通讯地址 ：广西南宁市江南区星光大道7号

