附件

授予2022年度一级社会体育指导员

称号名单

一、梧州市（119人）
温格、陈光柱、张文俊、李文坚、黎柳灵、张朝良、黎庆东、陈  锐、邓雅谦、蒋钦家、韦泽海、覃勇强、罗广福、易汝贤、梁金文、高东进、黄善忠、潘  颖、邓睿宇、李乐康、苏  旗、邓伟雄、黎品辉、梁瑞宁、陈义鑫、茹铭、梁春艳、李  咏、欧  鹏、徐  婵、李索雅、严樱伟、凌治元、李  雁、陈懿轩、严小贤、罗  维、陈英强、刘超毅、李家武、冯金霞、严柱雄、刘熙丽、黄华强、石远山、吴杨光、卢智聪、吴鑫祥、张  奇、夏晟杰、黄朝眉、唐佩雄、孔玲意、程万里、范辉洁、甘 勇、姚瑞彩、曾汉仙、陈洁君、欧干英、李文鲜、刘大年、梁丽敏、莫婉萍、侯丽莲、钟月莲、卢  咏、覃凤莲、刘彩虹、杨祖瑞、梁嘉丽、于瑞尧、黄秀坚、许贤芳、聂惠芳、李 梅、粟  丽、吴伟雄、黄雪梅、黎京兆、冼兴莲、江杏英、黄武祯、唐锦卿、熊  远、榻英达、苏永志、谢小芳、关德全、黄长永、李小宁、陈豪贤、彭启英、梁瑞秋、冯艳清、陈杰贞、潘  敏、邓红梅、甘洁华、李小丽、李保英、张婷敏、张晓燕、李  华、邱春燕、杨丽琼、张丽琼、游国红、林美群、李庭安、张  雁、黄美清、钟伟英、岑锦霞、苏伟忠、唐志洲、梁宇飞、黄彦杰、陆生敏。

二、河池市（126人）
李奎莲、农吉益、周明央、王玉琴、尹启明、黄青生、黄怀英、刘小容、赵桂娥、罗惠芳、孔祥慧、廖炳纯、张宗武、韦 神、黄星天、蓝桂菊、韦秀清、欧漫云、董凤贵、周艳群、覃绍彬、莫微娜、蒙锡香、欧志云、韦艳菊、韦良韬、黄利云、卓凤团、黄春宜、梁素玲、温如琼、韦少君、欧继朝、黄东强、彭春莲、覃秀莲、谭花盆、孔慧芬、韦彩兰、周如凤、杨翠云、陈莲将、覃立化、覃丽莎、肖碧云、李江萍、廖宏儒、隆桂芬、王国秀、谭玉仙、韦小棉、谢  敏、富  群、黄建群、潘丽华、韦德林、覃小燕、林素珍、黄群星、覃素群、刘凡相、贝清云、覃玉平、覃秋菊、曾德寿、覃正妹、张兰芝、李少荣、樊素英、韦美荣、黎洪波、张仕荣、刘菊香、谭玉幸、韦海成、莫桂鸾、黄秀月、覃  莉、吴秋琴、柏治坤、王国华、陈贵芬、封期定、黄桂仙、苏金鸾、黄德群、石彩荣、秦丽君、周安子、廖  云、巫连涛、廖   云、邹汉忠、黄  波、李凤花、陈茂超、孙慧湘、韦秀梅、顾国勤、陈树萍、陈  静、杨玉霞、廖火生、陆海燕、黄伟娟、刘桂琼、梁丽群、韦国建、黄建丹、覃美珠、冯美做、黄瑞文、梁玉娟、韦艳兰、罗美华、潘院莲、李杏仙、叶艳珠、陆建荣、石淑萍、廖景芬、杨湘萍、蔣明义、潘金池、韦明生、莫钰涓。

三、广西民族大学（18人）
李育豪、韦复鑫、翁玉琪、黄雪寒、刘思思、程瑞月、黄增海、黄  闰、吕文、胡英勤、秦宇航、张  宜、何  杰、邓志锋、李  聪、卢皓天、陈  嘉、龙  艳。

四、河池学院(149人)
罗腾福、廖思盛、卖立宇、昌洁霞、蒋钦亮、沈晓虹、钟健菠、莫锦恒、郑俊安、冯海涛、蒋嘉鸣、刘天向、韦英矿、覃棚、陈  洋、石登山、李泽丽、谷耀文、莫冠华、农远机、韦泰律、邓江杰、韦昌农、韦秋云、黄俊扬、凌振、黄裕章、罗腾吉、黄忠泽、隆佳康、蒙政淋、潘庭杰、詹海东、陈丽芳、林渝琨、刘颖涛、黄天宇、韩知晏、莫孟德、蒙潘登、谭东冠、万佳俊、孙国红、黄泽美、莫建震、王权松、王凤莲、韦伯璇、蒙琳文、王定钦、张忠宇、李  向、覃余强、蓝帅、欧阳仁龙、罗曾州、吴立漳、黄管群、韦洪念、龚梓俊、杨昌慧、吕康宜、李鑫怡、韦嘉祥、韦昌能、黄海淳、蓝昌立、韦启锋、李安煊、贾金雨、李丽明、王小燕、孟楠、徐彬容、白小倩、吴永军、刘  健、雷添文、马瑞耿、杨玉巧、周  林、陆梁萍、谭健雄、赖俞安、林  兵、黎  慧、韦少洋、韦昌本、韦心界、付鹏飞、李晓行、梁振亮、李文杰、陈鑫、莫乐斌、韦国龙、韦邦达、江明权、洪聪宝、刘志良、陈雪玲、孙家富、吴源琨、张洋青、农艳萍、赖丰燊、黄江敏、钟腾、张永志、陈春炽、杨槟羽、李沂佳、王光向、丁国棋、罗圣男、覃映程、黎向、党金坤、裴华贤、韦嘉民、何正威、江健、钟裔福、陈涛、李珊丞、农振伟、宾胜威、李东密、黄博华、龙怡瑶、张  艺、韦梁旻、邓河山、吴  乔、刘鑫频、王  龙、荣帅男、梁姗姗、余钟轩、韦盟航、韦嵚魏、唐艳桂、林小燕、黄卢俊、杨朝想、余晓凤、陈舒婷、万松丽、曹智发。

五、广西民族师范学院（151人）

蒙天助、龙  洋、岑建航、韦云钟、叶作林、韦吴波、梁石政、许德权、邓尧萌、韦加疆、黄玉银、李平志、蔡礼膳、韦  慧、林广初、杨金城、罗  夏、黎小清、蔡  欢、彭俊铭、向  东、莫德壮、唐伟鹏、李佳洋、黄立龙、刘  义、曾辉龙、蒙金杰、黄朝贵、黎  亮、周供恩、马家敬、潘  登、赵圣炎、欧阳富发、李鸿宜、戴笙好、蒋滔滔、刘招兴、刘昌林、林华丰、杨福斌、农锦涛、阳桂君、韦  民、王奋标、黄程斌、覃粟东、韦兰智、兰六妹、钟孔霞、黄景腾、吴绍剑、王  俊、黄  金、梁昌伟、覃德昌、李宝协、陈庄毅、黄绍刚、隆章杰、卢建发、蒋涛、冯远檀、彭梓帆、覃  明、杨永成、刘文金、范  雨、劳积安、李富忠、赵铠、梁师清、梁力文、陈远安、陈  雄、甘凤娥、陆建德、吴江燕、李增义、李家宁、周振宁、徐贻强、周晓婷、李  玲、蒙俊刚、罗扬、谭晓芳、谢远光、李健勋、朱兴坤、闭婵、黄柳宁、王泓章、杨朝钧、冯  霖、李  安、农文笔、 庞皓峰、谢鑫琪、吴雪慧、潘以开、郭  龙、黄昶铭、许东坤、黄恒建、廖家海、覃威龙、梁慕盈、潘伟源、张创伟、岑华向、农长骆、韦海斌、卢  远、蓝欣馨、黄  芳、黎月新、黄丽丽、黄新雅、龚振、罗兆卓、农建辉、蔡琼珍、叶静、覃日梅、黄天云、梁智新、莫淇坤、陈熙论、丁正台、宋金柳、李岱康、王乾先、韦文彬、蔡前荣、农春华、黄柄晏、莫家辉、陈海新、宾欣、廖红兰、莫宇淋、戴连杰、覃香丽、管慧玲、石  琳、陈斯宇、谭肇宝、林茂全。
六、百色学院（48人）

王耀雄、潘卓峰、韦世武、唐秀浩、符积伟、黄钰敏、张育、庞贻芳、劳家烁、梁海滨、邱国远、黄胜勇、卢武淋、庞成鑫、刘世昌、刘甫飞、夏宗泽、李科缔、高延德、潘俊君、谭杰、谢锡明、容传洁、饶  俊、庞小烈、韦程宝、韦虹旭、覃相水、黄朝辉、黄家琨、覃家清、肖展阳、沈  旭、阮国龙、陆杰识、宾能俭、蒙军胜、杨椿桂、赵水川、关  照、吴立健、麻志新、邹如瑾、张开友、李净励、周德丰、张福林、黄  浩。
七、桂林旅游学院（8人）

朱小丽、朱  艳、赵天姿、张  丽、刘忠钦、于  超、徐永峰、王  浩。
八、广西师范大学（301人）

傅  骞、李鹏程、陈本韦、潘  怡、黄晓焕、郭世超、邱萃珍、蒋湘林、张倩梅、汤映、杨鑫、彭  杨、林丽丽、廖美妙、张  娟、陈  晨、张  宏、邱  锐、黄华、黄叶娇、陈浩文、王楚裕、董世龙、李  明、劳  宁、刘杰、韦明民、符星烁、陈贵宏、罗明、梁洁莹、杨永康、朱利宾、张德胜、龙  辉、王锡旺、廖许雄、谢荆华、王开宏、孙  宇、兰友生、莫田峰、陈明伟、兰江盈、赵顺争、简苑昌、谢群、郭文钡、黄翠飞、李壮、张  伟、黄建莲、张  祺、邓美华、杨政东、黄浩浩、梁欢语、梁伟豪、张凯楠、聂新和、郭维东、申景宇、覃荣鹏、刘瑞翔、粟米贵、朱林贺、黄启文、谢星星、袁华琦、方严毅、周保全、石昌圣、覃新辉、黄湘朋、姚熙旺、杨元吉、姚文宝、廖忠蔚、谢永尊、唐子豪、李勇明、冼绍铭、黄贵帆、黄  方、蒋海湘、卢  杏、覃  静、覃月领、温业佳、于韦伟、罗强、冯彦翔、廖  帆、夏有鑫、黄光俊、韦  艺、甘世聪、陆钊炜、郭智健、杨嘉梦、丁俊江、伍  雄、周荣磊、蓝世鸿、向尉源、程青明、苗一鹤、张峻韶、胡  涛、罗小凯、陈  苇、陈婉莹、肖丽君、吕佳文、秦  恩、刘培方、许  敏、覃兆卓、秦  当、高雨洁、詹明燕、陆文锋、林  缘、麦候泰、温宇峰、张璐童、秦  丁、黄兆铭、杨旭升、蔡星宇、姜珊珊、徐顺康、陈光道、陈一楠、魏丽媚、刘嘉莉、龙荣明、李苑仪、黄昌威、黄鸿鹏、张德伟、龙伯良、郑  瀚、农树乘、刘元健、东北、薛双双、李柳谕、许雯湘、唐国艳、周薇、朱建雄、胡子辰、许  攀、李栩逸、彭  京、吴梦霞、董欣荣、梁锋毅、童潇逸、陈贝贝、张己承、陈曦、姚益岚、唐传智、楚翠萍、邹指令、莫佳仁、李昊男、冉薇、苏叶云、于洪宇、马世光、徐  乐、周  星、潘浩祺、崔海涛、李小婷、刘逸夫、莫松财、陈基城、施星雨、尤志毅、温  鹏、王  昊、张  琦、张  钊、王  宁、童  亚、尹晨旭、程  乾、陈  彤、欧洋显、叶新萍、孙  谱、林新霞、秦小茸、李秋月、言金殿、阳雯倩、胡颖梁、冯  娜、钟金梅、陈晓婵、卫志雪、卢婷婷、王萌诺、吴鲜菲、韦思伊、洪培清、石家理、秦  文、裴增辉、李  辉、覃万意、梁杰豪、杨宇航、银相耿、吴  杰、覃振德、杨建伟、张海峰、赖志伟、梁世华、黄忠冠、叶伊龙、苏武恩、韦成昆、宾康武、向有景、陈宾卓、李  标、林  晨、陈俊达、邓梓贤、方大部、黄  洋、李进昇、李炯荃、李映程、梁世纪、柳国涛、陆华宏、苏忠秋、覃军庆、汪宇晖、韦金龙、韦庆豪、谢楚林、玉鹏华、周晨曦、黄子浩、李嘉明、钟雨金、欧振源、施能露、黄奡洋、梁境麟、黄  宁、杨富钧、贾  东、邓李科、岑金铭、韦安平、吴  妍、黄俊钧、张昊翔、贾潇然、覃智辉、刘韦枫、杨郝文、杨海飞、陆建炜、叶  君、杨翰林、黄胜贤、韦宗昊、陈民安、覃文茂、张成豪、何旭东、张  凯、陈红威、秦志涛、全粤华、王远尚、许  耀、陈兆耀、黄进松、张春雄、杜传良、黄  欢、张  涛、陈  健、陈晓林、吴耀闯、陈海斌、周倩倩、卢晓乐、陆  熙、黄子洪。

