附件1
“农垦杯”第七届广西万村篮球赛暨

广西社区运动会工作方案
举办广西万村篮球赛暨广西社区运动会是全面贯彻落实党的二十大精神，认真学习贯彻习近平总书记对广西“五个更大”重要要求、视察广西“4·27”重要讲话和对广西工作系列重要指示精神，彰显体育助力铸牢中华民族共同体意识和新时代文明实践中心建设，奋力谱写中国式现代化广西篇章的具体体现，是宣传施行新修订的《中华人民共和国体育法》，贯彻落实《广西全民健身实施计划（2021—2025年）》，“三农”、文旅工作和弘扬中华优秀传统文化及展现乡村振兴成果的平台，也是“壮美广西  锦绣乡村”广西乡村振兴主题文化活动的重要内容之一。
广西万村篮球赛于2006年首创举办，推出了会徽和创作了会歌—“中国农民篮球之歌”。因其参赛人数、队数和行政村之多、参赛地域之广、赛程历时时间之长、社会效益显著而深受各级党委和政府高度重视和支持、群众喜爱和社会各界广泛关注和踊跃参与，是广西在全国最具影响力的群众体育品牌赛事之一。比赛以“体育+”理念助力推动“铸牢中华民族共同体意识”、“新时代文明实践”、“三农”、“文旅”、“乡村振兴”等多项党和政府的重要工作，动员和吸引全区各族农民群众积极参与到篮球和体育健身活动中来。为圆满举办本次赛事，达到预期目的，特制定工作方案如下：
一、赛事名称

“农垦杯”第七届广西万村篮球赛暨广西社区运动会
二、赛事主题

篮球提升人民体质 体育助力乡村振兴

三、组织机构

（一）主办单位

自治区党委宣传部

自治区体育局

自治区农业农村厅

自治区文化和旅游厅

自治区乡村振兴局

（二）承办单位
各市、县（市、区）党委宣传部、体育行政主管部门、农业农村局、文化和旅游行政管理部门、乡村振兴局。

（三）协办单位
广西篮球协会及各市、县（市、区）篮球协会，广西广播电视台、广西广播电视信息网络股份有限公司、广西农村信用社、广西体育彩票管理中心。

（四）总冠名单位

广西农垦集团有限责任公司

（五）相关事项

1.主办单位成立“农垦杯”第七届广西万村篮球赛暨广西社区运动会组委会，主任由各主办单位分管领导担任，副主任由各主办单位业务处室领导担任，委员由各设区市党委宣传部、体育行政主管部门、农业农村局、文化和旅游行政管理部门、乡村振兴局分管领导和广西农垦集团对应部门领导担任。各市、县（市、区）对应成立本市、县（市、区）的组委会，明确相关部门领导，与自治区共同努力，寻求社会各界广泛支持，共同办好本次赛事。

2.赛事的组织管理和运营、印发赛事通知和相关规定由主办单位负责。

四、竞赛项目

设置男子篮球，社区运动会篮球项目的2分钟定点投篮、3人运球投篮往返接力，板鞋竞速、投绣球等民族传统体育项目，足球、气排球、乒乓球和羽毛球等项目基础训练科目的趣味比赛。各市、县（市、区）可结合当地实际，增设以上项目或当地群众喜爱的体育项目的比赛。

五、竞赛日期和组织形式

比赛和社区运动会将于2023年4月—11月期间在全区各市、县（市、区）和乡、镇举行，分为乡镇级赛、县级赛、市级赛和总决赛4个阶段逐级举办。其中乡镇级赛于2023年4月—7月期间在各市所辖的乡、镇举行；县级赛于2023年8月—9月期间在各县（市、区）举行；市级赛于2023年10月在各市举行；总决赛于2023年11月举行，具体时间和地点待定。

六、竞赛规定

本次赛事和社区运动会以全区各乡、镇所辖的行政村和社区为单位组队参加。参赛运动员资格要求、竞赛办法和奖励办法等与赛事相关规定按《“农垦杯”第七届广西万村篮球赛暨广西社区运动会竞赛规程》（详见附件2）执行。
七、竞赛经费

（一）自治区体育局将安排2023年度财政专项经费，用于支持全区14个市、111个县（市、区）举办本级赛事，不足部分由各市、县（市、区）自筹解决。

（二）冠名单位的赞助经费主要用于宣传推广各级赛事和总决赛等。

八、配套活动

主办单位、承办单位、协办单位和冠名单位将充分利用各级赛事平台开展本部门的职责工作。一是开展党的二十大精神、铸牢中华民族共同体意识、新时代文明实践、“三农”、体育、文化和旅游、乡村振兴等方面的宣传活动；二是开展科学健身指导和全民健身志愿服务、文化和旅游推介等公益活动；三是举办各类产品展销和直播带货等商贸活动。最大限度拓展和发挥本届赛事和社区运动会平台功能。

九、赛事推广

各市、县（市、区）要高度重视本次赛事和社区运动会，通过各种宣传和推介手段，积极发动各级媒体和宣传渠道配合自治区宣传本届赛事和运动会，自主宣传本级的赛事和运动会，发动所辖行政村、社区组队报名参赛，决不允许限制报名。同时配合冠名单位依法依规做好各类商贸活动。

十、商务开发

（一）各市、县（市、区）在举办本级赛事平台中应确保给予冠名单位和赞助单位享有一定的商务权益，同时要承担相应的义务。相关要求另文通知。

（二）各市、县（市、区）在举办本级赛事平台中在确保给予冠名单位享有的商务权益下，也可自主招商筹集资金。

十一、相关要求

各级体育行政主管部门和承办单位要按以下要求，做好赛事的各项工作，确保赛事和社区运动会成功举办。

（一）规范举办赛事

各级赛事组委会要规范赛事名称，严格执行本次赛事和运动会的竞赛规程和篮球等相关项目的竞赛规则和最新解释，严格审查参赛运动员资格，科学编排赛程，编印秩序册、竞赛指南和成绩册并发放给各参赛队，选派等级裁判执裁赛事，认真做好成绩宣告和公布工作。

1.赛事名称

（1）乡镇级赛

“农垦杯”第七届广西万村篮球赛暨广西社区运动会XX市XX县（市、区）XX乡镇级赛。

（2）县级赛

“农垦杯”第七届广西万村篮球赛暨广西社区运动会XX市XX县（市、区）级赛。

（3）市级赛

“农垦杯”第七届广西万村篮球赛暨广西社区运动会XX市级赛。

（4）总决赛

“农垦杯”第七届广西万村篮球赛暨广西社区运动会总决赛。

2.赛事标识

比赛的背景板必须印制国家体育总局的“全民健身”、“中国体育彩票”，“广西体育”和“广西万村农民篮球赛”标志，相关元素可自行通过复制以下链接打开百度网盘：“https://pan.baidu.com/s/1jmcbNOPe-Ol7s3JNEJhRVQ”进行下载，或扫描下方二维码均可，链接和二维码的提取码均为：gxty。由各赛区负责设计、制作和布置。
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赛事标识下载二维码入口

（二）赛事安全

主办单位要按照体育总局等十一部门2021年联合印发《关于进一步加强体育赛事活动安全监管服务的意见》、2022年《广西壮族自治区人民政府办公厅关于做好体育赛事活动安全风险防范工作的通知》和最新的疫情防控要求，全面加强各级赛事活动安全监管，对赛前、赛中、赛后全过程进行监管，并做好以下工作，确保赛事安全有序举办。

1.做好疫情防控工作

主办、承办、协办和冠名单位要严格落实大型活动“乙类乙管”要求，科学制定相关工作方案，压实各方责任，随时处置突发情况，确保各项活动有序推进。

2.做好治安维护工作

主办单位要严格落实大型活动和人员密集场所安全管理措施，确保活动安全有序。联系公安部门根据赛事规模，认真开展风险评估，加强与有关部门的联系联动，落实群众聚集活动安全管理责任，并根据赛事和配套活动实际情况，部署相应安保力量，维护赛事现场及周边的治安、交通秩序。

（三）赛风赛纪

主承办单位要深入贯彻落实2023年1月1日起施行，新修订的《中华人民共和国体育法》、“体育总局召开全国体育系统赛风赛纪和反兴奋剂警示教育会议”精神，全面履行各级监管责任，充分发挥体育的育人功能，严肃赛风赛纪，教育引导全体参赛运动员、教练员和裁判员严格执行本届赛事规程和相关项目竞赛规则，学习掌握规程和规则、敬畏规程和规则，尊重对手、尊重裁判、尊重观众，赛出风格，赛出水平，做遵规守纪的表率，展现体育运动项目特别是篮球项目魅力、号召力和影响力。
（四）宣传报道
1.综合宣传。主办单位要充分利用赛事平台，在举办的新闻发布会或通气会、开赛和颁奖仪式中，广泛开展党的二十大精神、铸牢中华民族共同体意识、新时代文明实践、“三农”、体育、文旅、乡村振兴等方面宣传，让各族群众了解和掌握党和国家，自治区党委和政府的各项方针政策。

2.赛事宣传。主办单位要发动中央驻桂媒体、中国体育报、广西日报、广西广播电视台等自治区主流媒体和全国知名新媒体，及时准确公布各级赛事竞赛规程的竞赛项目、竞赛日期、参加办法、运动员资格、竞赛办法和奖励办法等信息，以及篮球和社区运动会项目知识等，广泛宣传报道与赛事相关的信息和内容，发动各行政村、社区和各族群众积极参赛和观赛。

3.持续打造赛事“出圈”爆点。主办、承办、协办和冠名单位要充分发挥媒体的影响力，通过全民健身公众号、新体育网、B站、抖音等媒体平台推送赛事和与之相关的精彩视频和照片，打造“出圈”爆点，营造线上狂欢氛围。邀请中央驻桂和自治区主流媒体进行实地采访、宣传报道重点赛事及系列配套活动。
（五）开赛仪式

各市可选择在本辖区的乡、镇举办本市的开赛仪式。

（六）材料报送

各市以市为单位分2次将以下材料报送至自治区体育局群众体育处邮箱：qztyc@tyj.gxzf.gov.cn，或提供下载链接均可。具体要求如下：

1.第一次报送：2023年8月15日前，各市体育行政主管部门需统一报送以下材料：

（1）《“农垦杯”第七届广西万村篮球赛暨广西社区运动会乡镇级赛基础数据统计表》（详见附件4）。

（2）每个乡镇级赛有比赛背景板或比赛全称横额的照片2—3张。
2.第二次报送：2023年11月15日前，各市体育行政主管部门需统一报送以下材料：

（1）本市市级赛、所辖各县（市、区）县级赛的秩序册和成绩册各一本（含电子版）。

（2）《“农垦杯”第七届广西万村篮球赛暨广西社区运动会各市基础数据统计表》（详见附件5）。

（3）本市市级赛能反映比赛全过程的照片20张，包括清晰可看清比赛全称文字内容的背景板或横额的照片2—3张。

（4）各市10分钟以上高清比赛视频素材，可通过报送U盘或提供网络下载地址的方式报送。

联系人及联系电话：甘振丽，0771—4806001。

