《广西壮族自治区体育类校外培训机构
准入指引（试行）》解读

《广西壮族自治区体育类校外培训机构准入指引（试行）》的通知（桂体办〔2022〕39号）（以下简称《准入指引》）于2022年10月26日印发，并将于2022年12月1日起正式实施。现解读如下：
一、制定背景
根据中共中央办公厅、国务院办公厅《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的意见》和国务院办公厅《关于规范校外培训机构发展的意见》、《自治区党委办公厅 自治区人民政府办公厅关于广西进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担实施方案》精神，促进全区体育类校外培训机构规范有序发展，根据《中华人民共和国体育法》、《中华人民共和国民办教育促进法》、《中华人民共和国民办教育促进法实施条例》、《中华人民共和国市场主体登记管理条例》、《民办非企业单位登记管理暂行条例》、《体育类民办非企业单位登记审查与管理暂行办法》、《课外体育培训行为规范》等法律法规及相关规范性文件要求，自治区体育局与自治区教育厅结合我区体育类校外培训机构发展的实际情况，制定了《准入指引》。
二、制定原则
（一）坚持问题导向。聚焦当前我区体育类校外培训机构的突出问题，明确体育类校外培训机构的准入条件，规范体育类校外培训机构设立及办学行为。
（二）坚持发展导向。强调体育类校外培训机构在培养中小学生体育健身兴趣，掌握体育运动技能，锻造顽强意志，促进强身健体和人的全面发展等方面的积极作用，是学校教育的有益补充，为体育类校外培训机构健康发展创设一个稳定、规范、有序的发展环境。
（三）坚持依法行政。深入贯彻落实《中华人民共和国体育法》、《中华人民共和国义务教育法》等法律精神，依据《中华人民共和国民办教育促进法实施条例》、《中华人民共和国市场主体登记管理条例》、《民办非企业单位登记管理暂行条例》、《体育类民办非企业单位登记审查与管理暂行办法》等法律法规及国家、自治区“双减”相关政策的规定，在法律和政策框架内明确各项措施，做到有法可依、依法治理，保持政策的统一性和连续性。
三、制定过程
2021年9月9日，自治区党委办公厅、自治区政府办公厅印发《广西进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担实施方案》，明确要求自治区体育局落实行业主管部门职责,制定体育类校外培训机构管理办法,明确举办标准,严格审批,规范管理；2021年12月21日，自治区体育局起草了《广西壮族自治区体育类校外培训机构管理暂行办法（征求意见稿）》，并向各市体育行政主管部门、自治区体育局各机关处室各直属单位和自治区“双减”工作领导小组各成员单位进行第一轮征求意见；2022年1月30日，自治区体育局根据征求意见修改形成了《广西壮族自治区体育类校外培训机构管理暂行办法（征求意见稿）》，并向各市体育行政主管部门、自治区体育局各机关处室各直属单位和自治区“双减”工作领导小组各成员单位进行第二轮征求意见；2022年9月14日，按照自治区“双减”办要求，自治区体育局起草《准入指引（征求意见稿）》，向各市体育行政主管部门、自治区体育局各机关处室各直属单位和自治区“双减”工作领导小组各成员单位进行第三轮征求意见；2022年9月15日，通过广西壮族自治区体育局网站向社会公众广泛征求意见；对《准入指引》进行反复研究、多轮修改，在充分吸纳意见建议的基础上，经自治区体育局领导审定，最终形成了《准入指引（会签稿）》；2022年10月26日，自治区体育局、自治区教育厅联合印发《准入指引》。
四、主要内容
《准入指引》共分8大部分。主要内容是：
第一部分：适用范围。明确《指引》适用的范围，包括经由属地行业主管部门审核，在市场监管部门、民政部门或其他负有主体资格登记职能的部门注册登记，面向义务教育阶段中小学生开展以传授和提升某种体育技能为目的的校外体育指导、培训和训练活动的培训机构。
第二部分：机构设置。从党的建设、举办者、机构名称、开办资金、法定代表人和管理人员、章程等6方面作了相关要求。举办者、法人及管理人员标准，机构开办流程和章程，机构名称设置都应符合国家相关要求。
第三部分：场地设施。从场地标准、场地性质、场地面积、设施设备、安全管理等方面作了要求。举办场所、设施设备、装修设计应符合国家相关要求和标准，切实提升体育类校外培训机构场地基础和安全保障。
第四部分：从业人员。从基本条件、人员配备、人员管理等3方面作了要求。要求聘用教练员应持证上岗，并对合规资格证书、课程要素配比作出明确，为体育类校外培训机构人员从业标准提供依据支撑。
第五部分：培训内容。从课程内容、培训材料、培训质量、反兴奋剂教育等方面作了要求。要求培训内容必须符合党的教育方针和立德树人根本要求，高效实施素质教育，对培训时间、课程标准和教材要求作出明确。
第六部分：审批登记。明确培训机构审核登记实行属地管理。举办者向属地体育行政主管部门提出申请，行政主管部门发放审核意见书。举办者持审核意见书到市场监管部门、民政部门或其他负有主体资格登记职能的部门办理民办非企业单位登记证书或营业执照登记。培训机构必须取得审核意见书,并审批登记后才能开展培训。培训机构的登记事项如果发生变更，必须重新审核登记。此外，明确要求高危险性体育项目（游泳、滑雪、攀岩、潜水等）校外培训机构，应同时取得相应《经营高危险性体育项目许可证》后才能开展培训。
第七部分：资金监管。明确培训机构应合理收费并将收费标准向社会公示，接受公共监督，收费应符合国家相关规定。
第八部分：附则。各设区市结合实际制订具体设置要求、审批登记办法和流程。明确《准入指引》自2022年12月1日起施行。在本指引实施前已设立的体育类校外培训机构，须在2年内按本指引要求，重新审核登记。国家法律法规和规章关于校外培训机构设置标准另有新规的，从其规定。
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