附件1
项目需求

本次采购内容为一场完整的足球开赛仪式及揭幕战的全程服务，具体包括但不限于以下方面：

一、开赛仪式服务需求

（一）策划与执行

流程制定：提供完整流程方案，含时间节点、环节内容（如球员入场、表演环节、现场观众互动）、参与人员等。

形象设计：含赛事LOGO（需体现足球元素、广西特色）、主视觉（用于背景板、横幅等），提供2套备选方案；主色调需匹配赛事定位，设计风格简洁大气，适配户外场地视觉呈现。

执行要求：项目负责人1名，其他人员至少4名，各环节配备专项工作人员，赛前组织1次全流程彩排，确保环节衔接无遗漏。

（二）场地布置

舞台布置：舞台尺寸需匹配场地空间、周围装饰契合主题，背景板设计需包含赛事LOGO、赛事名称、主办方和承办方、活动时间等。    

氛围营造：入场通道处等摆放道旗，赛场挂条幅，场地边线两侧摆放A字板；场地内有标识（如指引牌、球员通道地贴）需按规范摆放，确保视觉统一。

演出服务：安排3至4个节目，有广西特色、足球物质特色的歌曲、舞蹈、足球啦啦操。

人员安排：专业主持人1名，经验丰富、富有激情，负责全程串场；礼仪人员4名，需统一着装，提前2小时到场培训，明确引导路线、物资递送动作规范。
设备保障：音响系统需覆盖整个仪式区域，音质清晰无杂音；摄影摄像设备需提前调试，确保能捕捉仪式及揭幕战关键画面。

二、揭幕战服务需求

（一）赛事组织筹备

赛前准备：提前24小时与参赛球队、裁判组确认到场时间，赛前2小时完成场地检查（如草坪平整度、球门位置、边线标记），准备好比赛用球（至少3个备用球）、裁判用品（裁判口哨、裁判旗、角旗杆、换人牌、翻分牌等）、球门网（至少2个备用网）、旗杆（所有到场球队配旗杆，至少250支队伍）、主客队队旗、巨型会旗、队名牌、证件等。

区域划分：球员区域设置替补席座椅、教练指挥区标识、球员饮水区；裁判区域设置裁判休息点，赛前1小时完成裁判用品清点与摆放；观赛区域划分为嘉宾观赛区（铺桌布椅套，摆放姓名牌、水、毛巾）、普通观赛区（发放饮用水）、医疗点（配备救护车、医护人员）。

现场签到：设置球员签到台，核对球员身份（身份证/参赛证），发放饮用水；安排专人引导球队至休息区，同步向裁判组移交赛事资料（赛程表、球员名单、规则说明）。

志愿者选派：安排志愿者26名，其中14名地市举牌员和12名护旗手，需统一着装，提前安排彩排培训。

裁判选派：裁判组5人，其中主裁判1人（国家级以上），比赛监督1人，助理裁判2人、第四官员1人。
（二）现场保障执行

医疗急救：需在场地边设置临时医疗点，配备救护车1辆（含人员，配AED、担架及药品）；比赛期间全程关注球员状态，若发生运动损伤（如扭伤、擦伤），需在2分钟内到场处置，严重情况需立即送医院就治。

安保巡逻：安排安保人员20名，需提前1小时到场，划分观众区与比赛区隔离带，禁止无关人员进入赛场；比赛期间每15分钟巡查一次场地周边，及时制止观众喧哗、投掷杂物等行为，确保赛事秩序。

后勤支持：提前1天完成球员休息区布置（摆放座椅、饮用水、毛巾）；比赛期间每半场补充一次饮用水；安排2名保洁人员负责场地清洁（如捡拾垃圾、清理替补席杂物）。
赛事记录：收集比赛结果（比分、进球球员、红黄牌记录），由裁判组签字确认后提交至主办方。

物资运输:负责物资运输（从供应商至场地），确保运输过程无损坏，赛前1天完成所有物资清点与入库；活动当天按流程分发物资，赛后负责物资回收。

场地清场：赛后2小时内完成所有物料回收（舞台、背景板、标识牌），清理场地垃圾，恢复场地原貌；核对物料清单，确保无遗漏、无损坏。

三、媒体宣传服务需求

整理摄影摄像素材，24小时内提供赛事精彩片段（如进球瞬间）和图文，在8个媒体平台发布，确保活动信息在主流媒体平台获得充分曝光，维持宣传热度与传播广度。（不使用自治区体育局宣传渠道）

四、应急保障需求

（一）安全应急方案

人员安全：针对球员受伤（如抽筋、碰撞伤），医疗组需2分钟内到场处置，严重情况需立即送医院就治（提前确认就近医院位置及联系方式）；针对观众突发状况（如中暑、冲突），安保员需立即介入，引导至医疗点或场外协调。

设施应急：若球门、球网损坏，需备用简易维修工具（如扳手、备用球网），30分钟内完成修复；保障水电畅通。

（二）流程应急方案

若嘉宾迟到，主持人需灵活调整流程，执行团队实时跟进嘉宾行程；若遇暴雨、大风等恶劣天气，暂停仪式或比赛，引导所有参加活动人员至室内避雨，30分钟内评估天气情况，决定“继续”“延期”或“取消”，并第一时间通知所有参与人员。

五、服务验收标准

（一）开赛仪式：流程衔接顺畅，无超时、环节遗漏；主视觉物料无色差、破损；参赛队伍满意度≥90%。 

佐证材料：提供流程方案及现场图片；形象设计（赛事LOGO、主视觉）稿及现场图片；满意度调查表及现场图片。

（二）揭幕战：场地设施符合足球比赛规则，赛事执行无重大失误（如计分错误、计时偏差）；医疗、设备应急响应及时。

佐证材料：提供场地图片及赛事执行情况；现场医疗点图片及服务情况。

（三）媒体宣传：媒体平台数量≥8个，内容符合采购方要求。

佐证材料：提供赛事视频、图片、文稿及媒体平台报道统计表。

（四）物资与人员：采购物资质量达标，无短缺、损坏；工作人员服务规范，无投诉事件。

佐证材料：以采购方《合同验收书》结果为准，附货物图片；提供工作人员情况及工作图片。

最终形成《活动总结报告》，并附上包括但不限于以上佐证材料。
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